



立即發佈：2020年9月24日

州長安德魯 M. 葛謨

### 葛謨州長和惠特默州長呼籲國會監督調查川普政府將疫情應對措施政治化的行為

安德魯 M. 葛謨州長和密歇根州 (Michigan) 州長格雷琴·惠特默 (Gretchen Whitmer) 今天發表了下述聲明，呼籲國會監督調查川普 (Trump) 政府將政府職能政治化以至妨礙國家應對新冠肺炎疫情 (COVID-19) 一事：

「美國對新冠肺炎疫情的應對舉措是全世界最差的，這是不爭的事實。近 700 萬美國民眾已被檢測出該病毒呈陽性，20 多萬美國民眾死於該病毒，這兩個數字都超過了任何其他國家。這場悲劇規模之大史無前例，令人無法接受，是川普總統和聯邦政府的欺騙、政治上的自我交易和無能導致的直接結果。

川普總統沒有求助於公共衛生專家和職業公務員的建議和指導，而是把美國人民的健康和安全交到政務人員手中，這些政務人員的首要任務是確保他們的恩人連任，結果可想而知是悲慘的。

上週有消息稱，白宮 (White House) 阻止了美國衛生與公共服務部 (Department of Health and Human Services, HHS) 的一項計畫，該計畫打算在今年四月利用美國郵政管理局 (U.S. Postal Service, USPS) 免費向本國每戶家庭郵寄五只救命的口罩的行動，這令人心碎。想像一下，如果每個家庭在這樣一個關鍵時刻都能得到口罩，將會挽救多少生命。

更危險的是，全國上週得知，美國衛生與公共服務部的政務人員不顧美國疾病控制與預防中心 (CDC) 科學家的強烈反對，發佈了一份站不住腳的指導意見，稱沒有症狀的人無需進行冠狀病毒 (COVID) 檢測。本週早些時候，該機構突然撤銷有關病毒通過空氣傳播的指導意見，越來越明顯的是，總統及其顧問正試圖削弱專家的可信度，這些專家提供的事實與政府的政治議程背道而馳。

作為一個國家，我們不能允許這種出於政治動機的決策紮根。從邏輯上講，冠狀病毒不會是我們面臨的最後一個公共衛生挑戰，我們不能再通過玩弄政治而非聽從科學和事實來回應。國會必須立即監督調查川普政府對這次疫情採取的應對措施，包括公眾在過去一週瞭解到的美國衛生與公共服務部和美國郵政管理局採取的行動。尤其是根據鮑勃·伍德沃德 (Bob Woodward) 的報導，『他們知道些什麼，什麼時候知道的？』這個問題不能留給歷史書來回答。我們未來的健康和經濟安全取決於讓川普政府今天負起責任。」

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)